STALEX

Ppe3epHO-CBEPNINNbHBLIA CTAHOK
Aanda nHanBuayaribHoro npunMeHeHus

STALEX SMD-X1

UHCTPYKUMA NO 3KcnnyaTauuu

WRS

Ten: (495) 363 9339 dakc: (495) 775 6084
www.stalex.ru www.wrs.ru



http://www.stalex.ru/
http://www.wrs.ru/

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WWW.Wrs.ru

OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE

MHCcTpYKUUA NO aKcnnyaTauuu cdopesepHo-cBepnunbHoro ctaHka moaenu SMD-X1

YBaxkaeMblin NoKynaTenb,

Bonbloe cnacnbo 3a gosepue, koTopoe Bbl oOkasanu Ham, KynvB Hall CTaHOK. OTa MHCTPyKUmMs pa3pabo-
TaHa gnsa Bnagensues pesepHo-cBepnunbHOro ctaHka mogenn SMD-X1 ¢ uenbto obecneveHns HagexHo-
ro nycka B paboTy u aKcnnyatauumn cTaHka, a Takke ero TexHmdeckoro obcnyxmeanus. Obpartute, noxa-
nyncTa, BHUMaHue Ha MHAOpMaLUIo 3TON MHCTPYKLMK NO IKCNyaTauun 1 npunaraemblx JOKYMEHTOB.
MonHOCTLIO NpoYNTanTE 3TY MHCTPYKLUMIO, OCOBEHHO yKa3aHusi No TeXHUKe 6e3onacHoCcTn, npexae Yem Bol
CMOHTUMpYEeTe CTaHOK, 3arnycTuTe ero B aKkcnnyaTtauuo nnmn bygete npoBoantb paboTbl N0 TEXHUYECKOMY
obcnyxuBaHuio. [1ns JOCTUXKEHNS MakCUMMarnbHOMO CpoKa Cry>06bl 1 NPon3BOAMTENBLHOCTM Bawero ctaHka
TWwaTenbHO cCneaynTe, NoOXanymcra, HawnM yKasaHUsM.

JaHHbIN CTaHOK ABNSAETCS CTaHKOM Knacca «xo066uy, 1 npegHasHayYeH ans nHameuayanbHoro (6bIToBoro)
NPUMEHEHMS, T. €. N0 CBOMM KOHCTPYKTUBHbLIM OCOBEHHOCTAM Y TEXHUYECKUM XapakKTEPUCTUKAM CTAHOK He
npegHasHaveH Ansi MCnosib30BaHUs Ha npomssoacTee. Ecnu Bbl nnaHupyeTe akcnnyaTupoBaTb CTaHOK B
bonee Npon3BoaUTENbHbIX YCIOBUAX, PEKOMEHAYEM NMPOKOHCYNbTUPOBATLCS C NpeacTaBuTenem npogasua
unu cepeucHoro ueHTpa STALEX 0 BO3MOXHOCTSX 000pyaoBaHuS.

1. TAPAHTUMHBIE OBA3ATENLCTBA STALEX - CMEHHbIe NPUHaANEXHOCTH (akceccyapsl), Hanpwu-
KomnaHuns STALEX ctpemutca k Tomy, 4tobbl ee Mep: cBepna, 6ypbl; CBEpPNUIbHLIE U TOKApPHbIE Na-
NPOAYKTbI OTBEYanu BbICOKUM TPeBOBaHUSAM KIMEH- | TPOHbI BCEX TUMOB M KyNayky U LaHrn K HUM; no-
TOB MO Ka4eCTBY N CTOMKOCTW. AOLUBbI LWNNGOBanbHbIX MALUUH W T.1.
STALEX rapaHTupyet Bnagenbuy, Y4TO KaXabli - BbICTpOM3HALUMBAEMbIE AeTann, Hanpumep:
NPOoAyKT He umeeT aedekToB MaTtepuanos U gedek- | YronbHble LWEeTKN, NPUBOOHbIE PEMHU, 3aLUUTHbIE
TOB 06paboTKN, 8 UMEHHO: KOXYXM, HanpasnsoLme 1 nogatoLmne pe3nHoBble
PONWKK, NOALWIMNHUKK, 3yByaTbie peMHN 1 Koreca u
FAPAHTUA STALEX, B COOTBETCTBUU C HU- npoyee (CM. UHCTPYKLMIO MO OLIEHKE rapaHTUNHOCTK
XXEMEPEYNCNEHHBbIMU FAPAHTUAHBIMMN n pemoHTa obopynosaHua STALEX). 3ameHa ux
OBA3ATEIIbCTBAMMW. ABNSAETCS NraTHOW yCrnyrowm;
1.1 FapaHTUIHBIA CPOK 1 (OAMH) FOA CO AHA npoaa- - obopynoBaHue STALEX co cTepTbiM NOMHOCTLIO
Xn. [lHem npogaxu asnseTca gata opopmIieHns NN YaCTUYHO 3aBOACKNM HOMEPOM;
TOBapHO-TPAHCNOPTHbIX AOKYMEHTOB W/unu aarta - LWHYPbI NUTaHWSA, B Criyjae NoBpeXaeHHoW n3ons-
3anonHeHus MapaHTUNHOrO TanoHa. Unn 3aMeHa LUHypa NuTaHns obasaTtenbHa.
1.2 MapaHTUHbBIN, a TakKe HerapaHTUHbBIA K No- 1.7 MapaHTUIHBLIN PEMOHT HE OCYLLIECTBNSAETCS B
cnerapaHTUHBIA PEMOHT NPOU3BOAMUTCS TOMbKO B crnefyloLmx cny4vasx:
CEPBUCHbIX LleHTPaXx, yka3aHHbIX B rapaHTUAHOM - NPU NCMNONb30BaHUN 060PYAOBaHNS HE MO Ha3Haye-
TanoHe, UNn aBTOPU30BAHHbBIX CEPBUCHBIX LEHTPax. | HUIO, YKa3daHHOMY B MHCTPYKLUWUW MO SKCMnyaTaumu,;
1.3 lNMocne nonHon BbIpaboTkM pecypca obopyaoBa- | - NPy MeXaHUYECKUX NOBPeEXAEHUSX 06opyaoBaHuUS;
HWUSi peKOMEeHAyeTCsi cAaTb ero B CEPBUC-LEHTP ANS | NPy BO3HMKHOBEHUWN HEOOCTATKOB U3-3a AENCTBUN
nocrnegyowen yTmnusaumu. TpeTbMX Nnu, 06CTOATENBCTB HENPEOAONIMMOWN CU-
1.4 MapaHTMs pacnpoCTpaHAETCs TOMbKO Ha Mpoun3- | bl, @ Takke HeGraronpuUATHbIX aTMOChEepPHbIX NNn
BOACTBEHHbIE AedeKTbl, BbIABNEHHbIE B NpoLecce MHbIX BHELLHUX BO3OENCTBUA Ha obopynoBaHue, Ta-
aKcnnyataumm obopyoBaHUSA B NEPUOA rapaHTUn- KMX KaK 40XOb, CHEr NOBbILLIEHHAsA BIIaXXHOCTb,
HOro CpokKa. HarpeB, arpeccuBHble cpefbl 1 Ap.;
1.5 B rapaHTuiHbIN PEMOHT NpUHUMaeTcs obopyao- | - Npu ecTeCTBEHHOM U3Hoce obopyaoBaHus (Non-
BaHWe npu 06a3aTenbHOM HanMyYMm NpaBunbHO Has BblpaboTKa pecypca, CUbHOE BHYTPEHHEE NN
O(POPMIEHHBIX JOKYMEHTOB: rapaHTUAHOrO TanoHa, | BHELUHee 3arpsa3HeHue, pXXaBuuHa);
COrnacoBaHHOIO C CepBUC-LIEHTPOM 0bpasLa c yka- | - Npy BO3HUKHOBEHWMW NOBPEXAEHUIA U3-3a HECO-
3aHMeM 3aBOACKOro HoMepa, AaThbl NPOAaXu, WTam- | 6noaeHns NpegyCMOTPEHHbIX MHCTPYKUMEN YCro-
NMOM TOProBOW OpraHn3aLmu 1 Nognuchbio NokynaTe- BMM akcnnyaTtaumm (cM. rmasy «TexHuka 6esonac-
N4, a Tak XXe Npu HanM4Yum KaccoBOro Yeka, cBuae- HOCTW»);
TENbCTBYHOLLErO O NOKYrKe. - Npu nopye o60pyL0BaHNS U3-3a CKaYKOB HaMNps-
1.6 MNapaHTMA He pacnpocTpaHsaeTcs Ha: XEHUS B aneKTpoceTy;
—
STALEX UHCMPYKYUSA 110 3KCrilyamauyuu ¢pe3epHo-ceepnunbHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1

2



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WWW.Wrs.ru

- Mp¥ nonagaHuun B 06opyaoBaHMe NOCTOPOHHUX
npeamMeToB, HanNpuMep, Necka, KaMHen, HaCeKOMbIX,
MaTepmanoB UNn BELLECTB, HE ABNSOLMNXCS OTXO-
Aamu, CONPOBOXAAKLLNMN NPUMEHEHME MO Ha3Ha-
YEHWIO;

- Npu noBpexaeHun obopyaoBaHUsA BCreacTBme He-
cobntogeHnst NpaBuI XpaHeHus1, ykasaHHbIX B UH-
CTPyKUMY;

- MOCne MonbITOK CAMOCTOATENbHOMO BCKPbITUS, pe-
MOHTA, BHECEHWNS KOHCTPYKTMBHbBIX UBMEHEHWUN, He-
cobntogeHns npaesun cmasku obopygoBaHus;

- Npy NoBpexaeHnn obopynoBaHus n3-3a Hebpex-
How TpaHcnopTupoBkn. O6opyaoBaHMe OOIMKHO ne-
peBO3UTbCHA B COGpaHHOM BUAE B YNaKOBKE,
npegoTepaLlaoLen MexaHn4yeckue unmn nHble no-
BpeXAeHWs 1 3awymiiatoien ot HebnaronpuaTHOro
BO30ENCTBMS OKpYXKatoLen cpeapbl.

1.8 MapaHTUNHbBIN PEMOHT YaCTUYHO UMK NOMHOCTLHO
pasobpaHHOro 06opyaoBaHNSA NCKITHOYEH.

1.9 MNpodmnakTnyeckoe obcnyxmBaHne obopyao-
BaHMWS, HANpMMep: YNCTKa, NPOMbIBKA, CMa3Ka, B
nepuog rapaHTUMHOroO Cpoka ABMSETCA NIaTHON
YCInyrown.

1.10 HacTtpoiwka, perynupoBska, Hanagka u
TexHu4eckoe obcnyxmeaHne obopyaoBaHus
OCYLLECTBIAITCA NOKynaTenem.

1.12 o okoH4YaHUKM cpoka cnybbl pekomeHayeTcs
06paTUTbCS B CEPBUCHbLIN LEHTP ANs npodunaktu-
Yyeckoro ocMmoTpa obopyaoBaHus.

OTa rapaHTusa He pacnpocTpaHseTcs Ha Te aedek-
Tbl, KOTOPbIE BbI3BaHbI MPAMbIMU NN KOCBEHHBIMM
HapyLEHNAMWN, HEBHUMATENbHOCTbIO, CrlyYanHbIMU
NOBpPEXAEHUAMU, HEKBANNMULMPOBAHHBIM PEMOH-
TOM, HeOCTaTO4YHbIM TEXHUYECKMM OOCNYyXMBaHU-
€M, a TakKe eCTeCTBEHHbIM U3HOCOM.

MapaHtna STALEX HaumMHaeTca ¢ gatbl npogaxu
nepBoMy NoKynaTterto.

STALEX Bo3BpawjaeT oTpeMOHTUPOBaHHbIV NPo-
OYKT 1 Npon3BoauT ero 3ameHy 6ecnnatHo. Ecnu
OyaeT yCTaHOBMEHO, YTO AedEKT OTCYTCTBYET UMK
€ro NpuYnHbl, He BXOASAT B 06beM rapaHTum, To
KNMEHT CaM HeceT pacxodbl 3a XxpaHeHue n obpat-
HYIO NepeCbINIKy NpoaykTa.

STALEX octaBnseT 3a cobor npaBo Ha U3MeHeHne
aetanen n npuHaanexHocTeun, ecnu ato byaeTt npu-
3HaHO LienecoobpasHbIM.

2. BesonacHocTb

2.1 NpumeHeHMe cornacHo npeanucaHuio
[aHHbIN CTaHOK NpegHa3HavYeH UCKNIYNTENBHO ANs
dpesepoBaHNA 1 CBEPSIEHUN AepeBa, pacLlennse-
MbIX MnacTMacc u MeTannos.

O6paboTka apyrMx matepuarnoB ABnseTca Heaony-
CTMMOW U1 B 0COBbIX Criydasix MOXeT Npon3BO-

STALEX

3

ANTbCA NOCMe KOHCYyNbTauuy ¢ NPou3BoANTENEM
CTaHkKa.

3anpelaetca obpabaTbiBaTh MarHuim -

BblCOKasA ONacHOCTb BO3ropaHus!

MpuMeHeHWe No HasHa4YeHMIo BKINOYAET B cebs
Takke cobniogeHne NHCTPYKUMIA NO SKCnnyaTaummn n
TEXHNUYECKOMY OBCIyXMBaHWNIO, NPefoCTaBNEeHHbIX
N3roTOBUTENEM.

CTtaHoK paspeluaetcst 0bcnyxmBaTtb nmuam, KoTo-
pble 03HAKOMJSIEHbI C ero paboTon U TEXHNYECKUM
obcnyxmBaHMeM 1 npeaynpexaeHsl 0 BO3MOXHbIX
ONacHOCTSAX.

Heobxoanmo cobniogaTe Takke yCTaHOBIEHHbIN
3aKOHOM BO3pacT.

PaspeluaeTtcs akcnnyaTMpoBaTb CTAaHOK TOMbKO B
MOSTHOCTbIO paboyYeM TEXHNYECKOM COCTOSIHUMN.
Hapsagy ¢ ykasaHuammn no TexHuke 6es3onacHocTy,
coaepXaWwnmMmncs B MHCTPYKLUMM MO SKCnnyaTaumm, n
ocobbiMu npegnucaHnsimmn Balen ctpaHbl Heobxo-
AVMO NPMHMMaTb BO BHMMaHMe obLLenpuHATLIE
TeXHu4eckme npasuna paboTbl HA MeTanmno- n ae-
peBoobpabaTbiBaOLLMX CTaHKaX.

Kaxxgoe oTKnoHstoLeecst OT 3TUX NpaBun UCMOSb-
30BaHME paccMmaTpMBaeTCa Kak HenpaBuibHOE
NPUMEHEHME N U3rOTOBUTESb HE HECET OTBETCTBEH-
HOCTM 3a NOBpEeXAeHWs, Npoucluewmne B pesyrnbTa-
Te aToro. OTBETCTBEHHOCTb HECET TOSMbKO MOJSIb30-
BaTenb.

2.2 O6wue ykasaHus No TexXHUKe 6e3onacHoCcTn
MeTannoobpabaTbiBatoLime CTaHKN Npu HEKBanu-
d1uUMpoBaHHOM ObpallleHM NPeaCcTaBNsAOT onpe-
AeneHHyto onacHocTb. NMoatomy ansa 6e3onacHon
paboTbl Heo6xoaMMOo cobnaeHNE NMEIOLLIMXCA
npegnucaHni rno TexHuke 6e30nacHOCTU U HUXKe-
cnefylowmnx ykasaHun.

MpounTtanTe n n3yumTe NOSIHOCTHLIO UHCTPYKLIMIO MO
aKcnnyataumu, npexae Yem Bbl HA4YHETE MOHTax
CTaHKa u paboTy Ha HeM.

XpaHuTe MHCTPYKLMIO NO 3KCnnyaTauun, sawuias
ee OT rpsi3an 1 Bnaru, psagom co CTaHKOM U nepea-
BalNTe ee Aanblle HOBOMY BriafernbLy CTaHka.

Ha cTaHke He paspeluaeTcs NpoBOAUTL Kakme-nmbo
N3MEHEHMS1, JOMOSTHEHMS N NEPECTPOEHNSI.
ExxegHeBHO nepen BKIOYEHNEM CTaHKa NpoBepsan-
Te 6e3ynpeyHyto paboTy n Hannyme HeobxoanMbIX
3aLMTHbIX NPUCNOCOBNEHWIA.

Heobxoanmo coobate 06 0BHapyXeHHbIX Hefo-
cTaTkax Ha CTaHKe UMK 3alUMTHBIX NPUCNocobneHn-
AX U YCTPaHATb MX C NpUBNEYEHNEM YNONTHOMOYEH-
HbIX AN 3TOro paboTHUKOB.

B Takmx cny4asix He NPOBOAMTE Ha CTaHKE HUKaKNX
paboT, o6e3onacbTe CTaHOK NOCPEACTBOM BbITAIM-
BaHMsA CETEBOrO LUTEKepa.

UHCMPYKUUS MO 3KCrlyamauyuu gope3epHo-ceepriunbHo20 cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE

000 «BPC»
www. wr s' ru 107023, Poccus, Mocksa

BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

[ns 3awuTbl MHHBIX BONIOC HEO6X0ANMMO Hage-
BaTb rOfIOBHOM YHOP UMM KOCBIHKY.

PabGoTtariTte B NNoTHO npunerawluen ogexae. CHu-
MaNnTe yKpalleHusl, KorbLia U Hapy4YHble Yachl.
Hocute 3awmnTHyto 00yBb, HM B KOEM CIly4ae He pa-
©oTarite nporyno4vHon obysu.

Mcnonb3ynte Tpebyemble HOpMaMm NMYHbIE 3aLmT-
Hble NpUCNocobneHus.

Mpn paboTe Ha cTaHKe He HageBaTb NepyaTKu.
CTtaHok gomkeH ObITb yCTaHOBMEH Tak, YTobbl GbINo
A0CTaTOYHO MecTa Ans ero o6enyxmuBaHusa n noga-
UM 3aroTOBOK.

CneauTe 3a XOPOLLMM OCBELLEHNEM.

CneguTte 3a TeM, YTOObI CTAHOK YCTOMYMBO CTOSN
Ha TBEPOOM M POBHOM OCHOBAaHWN.

Cneaute 3a Tem, YTOObI aneKkTpuyeckasi npoBogka
He mMelwana pabovemy npoueccy, n 4Tobbl 06 Hee
Hernb3s ObINo CMOTKHYTLCS.

Copepxute paboyee MecTo cBOOOAHLIM OT MeLla-
IOLLIMX 3aroTOBOK M MPOYNX NPeaMeTOB.

Hukoraa He NbiTalTeCh CXBATUTLCS 3@ NOABUXKHbIE
3M1IEMEHTbI CTaHKa BO BpeMS ero paboThl.

ByobTe BHUMaATENbHbI U CKOHLEHTpMpoBaHbl. Cepb-
€3HO OTHOCUTECH K paboTe.

Hukorga He paboTanTe Ha CTaHKe No4 BO3AENCTBU-
€M MCUXOTPONMHbIX CPEACTB, TAKNX KaK ankorosb 1
HapKoTuKW. MNMprMHMManTe BO BHUMaHME, YTO Meau-
KaMeHTbI TaKke MOryT okasblBaTb Bpe4HOEe BO34eN-
cTBMe Ha Balle cocTosiHue.

Hukoraa He NbiTalTeCh CXBATUTLCS 3@ NOABUXKHbIE
3NEeMeHTbI CTaHKa BO BpPeMS ero paboThl.

He octaBnsante 6e3 npucmoTtpa paboTaoLLnin CTaHOK.
Mepen yxoaom ¢ paboyero mecta OTKMOYMTE CTAHOK.
Ypanante oeten n NOCTOPOHHUX NuL, ¢ paboyero
MecTa.

He ncnonb3ynte ctaHok no6nmn3ocTy oT MecT Xpa-
HEHWS TOPHYNX KUAKOCTEN U ra3oB.

MNpuHMManTe BO BHUMaHME BO3MOXHOCTM cOOOLLIe-
HUS 0 noxape n 6opbbe ¢ orHem, Hanpumep, ¢ no-
MOLLbIO PACcMONOXEHHbIX Ha NOXapPHbIX LLNTaX OrHe-
TywmTenen.

He npuMeHanTe CTaHOK BO BII@XHbIX MOMELLEHMUSIX U
He noaBepranTe ero BO3OenCTBUIO AOXKAA.
Mcnonb3ynTe ans paboTbl TONbKO XOPOLLO 3aTo-
YEHHbI€ NHCTPYMEHTHI.

Hukoraa He akcnnyaTupynTe CTaHOK C OTKpPbI-
ThbIM 3aWUTHBLIM 3KPAHOM U KOXXYXOM PeMEeHHOM
nepegauw.

MNepen Hayanom paboTbl yaanute U3 natpoHa
KNKOY U UHbIE UHCTPYMEHTDI.

Cobnogante MMHMManNbHbIE U MakCUMarbHble pas-
MEpbl 3aroTOBKM.

YaananTe CTPyXKY 1 3aroToBKM TOSNbKO NpU OocTa-
HOBJTEHHOM CTaHKe.

STALEX

4

He cTaHoBUTECH HA CTaHOK.

PaboTbl Ha anekTpnyeckoM 060pyLOBaHMM CTaHKa
paspeluaeTcsa NpoBOANTL TOMbKO KBanuduumnpo-
BaHHbIM 3MEKTPUKaM.

HemenneHHO 3aMeHANTe NOBpEXOeHHbIA CETEBON
kabenb.

CoxpaHsante 6e3onacHoe pacctosiHe mexay Ba-
LWMMKM nansuamn 1 BpallaowmMcs MIHCTPYMEHTOM U
CTPY>KKOW.

O6e3onacbTe 3aroToBKy OT NPOKPYYMBaHNSI BMECTE CO
cBeprom.

VMcnonb3ynTte 3aXuMbl, TUCKM UKW MHble BCNIOMOra-
TenbHble YCTPOUCTBA A58 PUKCUPOBAHUSA 3arOTOBKU.
Hwukorga He NblTanTeck yaep)KaTb 3aroTOBKY TOMbKO
pykamu.

Bcerga npukpydanBanTe TUCKK K CTONY.

Hukorga He paboTante Ha Becy (CBOOGOAHO yaepXu-
Baemas 3arotoBka 6e3 onopbl 0 cTon).

PerynupynTe dope3epHyto rofioBKy TOSTbKO NPU Bbl-
KNIOYEHHOM CTaHKe.

Ecnu ueHTp TSKeCTM 3aroToBKM pacnosioxkeH 3a
npegenamu ctona, NPoOYHO 3aKpenuTe 3aroToBKY Ha
CTOMe UNN UCNOoMnb3yNTe PONMKOBLIN YNop.

Mepen o6paboTkon ybeamTech, YTO 3aroToBKa
HaOeXHOo 3akpenneHa.

Ypanante CTPY>XKY C MOMOLLbIO cheunanbHOro Kpto-
Ka TONbKO NpW BbIKMIOYEHHOM CTaHKe.

He nputopmaxmnBanTe 3aTsSXKHOW NATPOH UNKU UH-
CTPYMEHTbI pyKamu.

MponssoanTe namepuTeribHblE N PErYNIMPOBOYHbIE
paboTbl TONBLKO NMPU BbIKMIOYEHHOM CTaHKe.
MpounssoanTe paboTbl NO NepeHanagke n perynu-
POBKE TOSbKO MPU BbIKIOYEHHOM CTaHKe U HaXXaToM
aBapuIrHOM BbIKIOYaTene.

PaboTbl N0 NnepeocHaLleHu o, perysimpoBKe U OYUCTKE
CTaHKa NPOu3BOAMTb TOMbKO NP NOMHOM OCTaHOBKE
CTaHKa 1 Npu BbITalLLeHHOM CETEBOM LUTEKEpE.

He ncnonbaynte MHCTPYMEHTLI C MPOBOSIOYHBIMU
LeTKaMu, pesbl, pexyLune AUCkK 1 wrmdosarb-
Hble OUCKM Ha 3TOM CTaHKe.

BHuMaHue, netdawme aneMeHTbl Npu YyCTaHOBKE
BO3BPATHOM NPY>XUHbI. TOYHO criefynTe ykasaHusam
B pasgerne 6.5.

2.3 OcTtaToO4YHble ONAaCHOCTU

[axke npu ncrnonb30BaHNN CTaHKa B COOTBETCTBUN C
NHCTPYKUMSIMU UMEIOTCS CreaytoLmne ocTaTouHble
onacHocTH:

OnacHocTb TpaBMbl BCNeaCTBME BpaLLalLLErocs
naTpoHa N NHCTPYMEHTOB.

OnacHocCTb 13-3a pasrneTatoLLEencs ropsayen CTPYXKN.
MoaBepxeHne onacHOCTU U3-3a LWyma v Nbinu.
O6sa3aTenbHO HageBaTb CpeacTBa MHAMBUAYANbHOM
3aLUNTbI, TaKME KaK 3aLLUUTHbIE OYKN N HAYLLUHUKW.

UHCMPYKUUS MO 3KCrlyamauyuu gope3epHo-ceepriunbHo20 cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYLAOBAHHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WWW.Wrs.ru

MoaBepxeHne onacHOCTY NOpPaXeHWst AneKkTpuye-
CKMM TOKOM NPV HEMPaBWUbLHOWM Npoknazgke kabens.

3. Cneundmkauma ctaHka

3.1 TexHUYecKue xapakKTepuCcTUKn
Makc. gnameTp ceepnenus Ct1.3
Makc. guameTp pe3blbbl CT.3........uuvvvuvnernennninnns M6
Makc. gnameTp TopueBom dpesbl
Makc gnameTp KoHLEeBOM (ppesbil..................
YacToTta BpauleHus wnuHaens....100-2500 o6/mMuH

KOHYC LUMUHAETIS ... MK-3
Xoa Ppe3epPHON FONMOBKM........ccceeeerrnnnaeennnn. 180 Mm
SAKNMHASA TATA cevvnieeieiieeievee e eee e eeeeeans M10
HakmnoH CTONKN .................... 45° BneBo/45° Bnpaso
PaccTtosiHne winnHaenb-CTonka. ................. 170 mm
PaccTtosiHne WnMHOEnNb-CTOM........uvvvnnneen... 280 mm
Pasmep ctonanoocn Xu Y ............... 385x100 mm
XoactonanooC X UY .oeeeeeevnnnnnns 220x100 mm
T-006pasHbIM NA3, B....cccevvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 12 Mm
BbiXxoaHas MOLLHOCTb ......ccuvveevnn.es 0,5 kB1/S1 100%
MoTpebnsemasi MOLWHOCTb ........... 0,75 kB1/Ss 40%
[abapuTHbIE Pa3MEpPbl................. 520x500x760 mm
|, =To o= RN 50 kr
CeTeBoe nNuTaHue............... 220 B ~1L/N/PE 50 Iy
PaBOUYMM TOK...uueeieeie i 1A

Ceyenne cunosoro kabens (HO7RN-F) 3x0,75 mm?
YCTPONCTBO BALUMTBLcuueeeeeeeeeeenieeeeeineeeeeenanens

CtaHok npeagHasHa4veH ana ceeprieHna, KoHLeBOoro 1

TopLeBOro gpesepoBaHnsd HebONbLLMX geTanemn ¢
MakcumanbHbiMKn rabaputamm 300x200x200 mm.

)
coeo
cocoo

*Mpumevanune: Cneundukaums 4aHHON NHCTPYK-
uuun sienseTcsa obwen uHdopmaumen. [laHHble Tex-
HUYeCKMe XapakTepuUCTUKN Bbinu akTyarnbHbl Ha MO-
MEHT U34aHusA pyKoBOACTBA NO 3KChnyaTaumm.
lMpounsBoanTens ocTaBnseT 3a cobon NpaBo Ha U3-
MEeHeHMe KOHCTPYKUMU 1 KoMnnekTauumn obopyao-
BaHuA 6e3 yBegomneHunst notpeburens.

STALEX

5

HacTponka, perynMpoBKa, Hanagka n TexHude-
CKoe obcnyxuBaHue o60pygoBaHUA OCYLLUECTB-
NATCA NoKynarenem.

B TexHM4Yecknx xapakrepuctmkax CTaHKOB yKa3aHbl
npegernbHble 3Ha4YeHns1 30H 06paboTkK, Anst ONTK-
MarnbHoro nogbopa o6opygoBaHUS U YBENMYEHUS CPO-
KOB 9KCnsyaTauumn BolbupanTe CTaHKu ¢ 3anacom.

CrtaHoK NpegHasHayeH ansa aKkcnnyaTauum B 3aKpbl-
TbIX NoOMeLLeHuax ¢ Temnepatypor ot 10 go 35°C u
OTHOCUTENBLHOW BNaXHOCTbIO He 6onee 80%.

Bo nsbexaHue npexaeBpeMeHHOro Bbixoaa aneKkTpo-
ABuraTens ctaHka u3 CTposi U yBenuyeHus pecypca
ero paboTbl HEO6X0OUMO: PEryNApHO OYNLLATD ANEK-
TpoaBuraTtesib OT CTPYXXKM U NbINK; KOHTPONMPOBaTb
HaOEXHOCTb KOHTAKTOB NPUCOEANHEHHbIX CUMOBbIX
kabenen; KOHTPONMPOBaTb COOTBETCTBME CEYEHUSI CU-
NOBOro UNW yanIMHUTENBHOIO Kabens.

3.2 YpoBeHb Wyma

YpoBeHb MOLWHOCTHK 3BYKa (cornacHo EN 11202):
XonocTown xo4 MakcumansHoe 4ncno obopotos 70-
75 pnb (A)

MprBeaeHHbIe 3HAYEHNSA OTHOCATCA K YPOBHIO UC-
MyCKaHWs LWyma 1 He SBNATCSH HeobxoaMMbiM
ypoBHeM Anis 6e3onacHon paboThbl.

OT1a nHdopmauua npurogHa ans Toro, YTobbl AaTb
BO3MOXHOCTb MOfb30BaTES0 CTaHKa fyylle oue-
HUTb NOABEPKEHNE OMACHOCTM U BO3MOXHbIE PUCKMU.

3.3 KomnnekT noctaBku

CeepnunbHbIi natpoH 10 mm ¢ onpaskon Mk-3
3axumHas tara M10

3alnTHbIN 3KpaH

VHCTpYKLMA NO aKChnyaTauum ¢ geTanmpoBKOn
CepTudukat To4HOCTHU

3.4 OnucaHne cTtaHKa

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYLAOBAHHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WWW.Wrs.ru

A J. Limit bl
K. Balance
L. Electric
M. Control
N. Fuselag

......

F
G

Puc.1
A.... be3weTo4HbI gBUratenb
B.... MaxoBuk Mukponogaum
C ... dpesepHas rornoska
D ... MaxoBurK NpoaonbHOro nepemMeLleHns crtona
E....Pabouwnin cton
F....MaxoBuK nonepevHoro nepemeLLeHns ctona
G ...KpecToBbIn cTON
H...CtaHnHa
l..... CoeanHNTENbHbIA KPOHLUTENH
J.... OrpaHnymnTensHbIn ynop
K.... Pasrpy3oyHbiin MexaHu3m
L.... Kopob anectpocxembl
M...MynbT ynpaeneHus
N ... CToika

A
B 6 e c
e
TOWR
F
E e

Puc.2
A.... ABapuiHbIN BbIKNOYaTESb
B...... Kopnyc 6noka ynpasneHus
C... Jlamna-nHgukaTtop
D..... PykosiTka nsMeHeHns 4acToTbl BpalleHuUs
E... MpenoxpaHuTenb
F.... PasbeMm anga nogkniovyeHnsa nHankauumn 4acto-

Thbl BpalleHuA

STALEX

6

4.5 Pasmepbl T-o6pa3Horo nasa
28 | 28
T
12

16

L

12

Puc.3
Pasmepsbl T-obpa3Horo nasa u ranku Ha Puc.3.

4. TpaHCNOPTUPOBKA U YCTaHOBKA

4.1 TpaHcnopTUpoBKa

[onyctumas TemnepaTypa oKpyxatoLuen cpeabl npu
XpaHeHun n TpaHcnopTuposke -20 +40°C

[lanTe cTaHKy nporpeTbcsi B Te4eHnn 8 4yacoB B
TennoM NomeLLLeHM, ecriv OH Haxo4uncsa Ha Xosno-
Je. He Bknto4yanTe cTaHOK.

Mo coobpakeHnsamM TPaHCNOPTHOW YNaKOBKM CTAHOK
He cobpaH NOSTHOCTLIO M Y3Mbl, U ANEMEHTbI yCTa-
HOBMEHbI B TPAHCNOPTHOM MOJTOXEHUN.

Ecnu Bbl npy pacnakoBke oGHapyXunu nospexae-
HWS BCNEeACTBME TPAHCNOPTUPOBKU, HEMEOSIEHHO
coobwute 06 atom Bawemy npogasuy, He 3anyc-
KanTe CTaHoOK B paborTy!

YTunusnpynte, noxanymcra, ynakoBky B COOTBET-
CTBUM C TPebOoBaHNSIMN OXpPaHbl OKpYXatoLwen cpe-
Abl.

4.2 YcTaHOBKa

YpanuTe 3almnTHY0 TPaHCNOPTHY CMasKy C no-
MOLLIbIO MATKMX pacTBOpUTENEN.

He Bkntovyante cTtaHoK, ecnu Bbl He BbINOMHUAN BCE
HeoOxoanMble AENCTBUA MO NOArOTOBKE CTaHKa K
paborTe.

CrtaHok npegHasHa4yeH ans paboThbl B 3aKpbITbIX
NOMELLIEHUSIX.

CTaHOK omKeH yCTaHaBNMBaTbCA Ha MOArOTOBIEH-
HOWM POBHOW MOBEPXHOCTWN Ha NOACTaBKe U Bep-
CTake CNOoCOBHbIX BblAEPXKaTb €ro BEC U 3aKpensieH
BUHTaMW.

M3berante pasmellaTb CTAHOK B 30HE NPSIMbIX COSI-
HEYHbIX NTy4Yen, NOBLILUEHHOW BNAXHOCTW U MbINN.

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYLAOBAHHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WWW.Wrs.ru

Mpoceepnute 4 oTBEPCTUSA Ha pabodem cTone B
TOM MecTe, rae Bel nnaHupyeTte pa3amectuTb CTa-
HOK. PaccTosinusa mexay otBepctnsamu 180x226 mm
(Pwnc.4)

Puc.4

BHUMAHWE: Mpun BbibOpe MecTa pacnonioxeHus
y4MTbIBaNTE BENNYMHY BO3MOXHOIO NnepemeLleHns
pabouero ctona no ocsam X n Y. A Takke BbICTyna-
owme rabaputbl MaxoBUKOB NepemMeLLeHns o 3Tum
KoopauHaTam.

3akpenuTe cTaHok 4-ms 6ontamu M10.
YpoctoBepbTeCh, YTO CTAHOK CTOUT YCTOMYUBO
M He MOXeT ONPOKMUHYTbLCS!

4.3 MNopgknioyeHUe K 3NeKTPU1eCKomn ceTu
lMoacoeanHeHne K ceTu CO CTOPOHbI KNWEHTa, a
TakKke npMMeHsieMble cunoBble Kabenu AoMmKHbI Co-
OTBETCTBOBATb NpeanucaHnsam. HanpsokeHune n va-
CTOTa TOKa B CETWN AOSMKHbI COOTBETCTBOBATL Napa-
MeTpaMm, yKazaHHbIM Ha (OMpMEHHON Tabnnyke
CTaHkKa.

YcTaHOBMNEHHOE N3roTOBUTENEM 3aLLNTHOE YCTPOK-
CTBO JOJPKHO BbITb paccymntaHo Ha S5A.
MpymeHanTe ons NO4COEOUHEHUS TOSNBKO CUIOBbIE
kabenu ¢ obosHavyeHnem HO7RN-F.
PekomeHayemoe ceveHne cunoBoro NnpoBsoga B 3a-
BUCUMOCTU OT €ro AfVHbI 1 CUIbl TOKA.

Cuna Toka 3A | 6A | 10A | 13A
[nuHa npoBoad ceyeHune, Mv?
7,5m 0,75 0,75 1,0 1,25
15 m 0,75 0,75 1,0 1,5
22,5 M 0,75 0,75 1,0 1,5
30 m 0,75 0,75 1,25 1,5
455 m 0,75 1,25 1,5 2,5

MoaKnoYeHe U PEMOHT 3MeKTprYeckoro obopyao-
BaHUA paspeLlaeTcs NPOBOANUTL TOMLKO KBaNUdm-
LIMPOBaHHbLIM 3MNEKTPUKAM.

4.4 MNepBnYHasa cmaska

Mepen nepBbIM MYCKOM B 3KCNyaTaumio cTaHka
Heobx04MMO cMa3aTb BCe MecTa CMa3Ku.

Mpwn HecobntogeHun aToro TpeboBaHMsi BO3MOXHbI
3HauuTenbHble NoBpexaeHus!

(Cm. Cmaska, Nasa 8)

STALEX

7

5. MoaroToBKa cTaHKa K paboTe
5.1 YctaHoBKa onpaBKu B WNuUHAaene

A

b

c101

.

Puc.5
1) OTKno4MTE CTAHOK OT CeTu BO n3bexaHue cny-
YaMHOro BKITIOYEHWUS.

P

2) CHMMUTE 3alUUTHYIO KPbILWKY (a)

3) [MpoTpuTe KOHYC MMHONW CTaHKa 1 ONpaBKW.
4) BcTaBbTe Onpasky (€) B LWNUHAEMNb CTaHKa.

5) BctaBbTe dukcupyrowmmn WtndT (d) ¢ npason

CTOPOHbI MUHOMK

6) Wcnonb3ysa knod Ha 14 (c) 3aTAHUTE 3aXXMMHOWN
TArom (b) no yacosow cTperke Ao yrnopa onpaeky (e)
B LUNMHAENb.

7) WsBneknte coumkecnpyowmnn wtndt (d)

8) VYcraHoBuTe 3alLUTHYIO KPbILWKY (a)

5.2 U3BneuyeHue onpaBKu U3 LWUNUHAENA

1) OTkNUNTE CTAHOK OT CETU BO nsbexxaHue cny-
YaNHOro BKMOYEHUS.

2) CHMMUTE 3alUMTHYIO KPbILWKY (a)

3) BcrasbTe dukcupyrowmin wtndT (d) ¢ npason
CTOPOHbI NMUHOMK

4) Wcnonb3ya knioY Ha 14 (C) BbIKpYTUTE NPOTUB
YacoBOM CTPENKM Ha 2-3 obopoTa 3axnmHyto Tary (b).
5) Jlerkum yaoapom monoTka 4yepes nnacTtMaccoByro
NPOCTaBKy CTYKHUTE MO 3aXXMMHOW TAre, Tak, YTobbl
onpaska (€) Bblluna 13 3auenneHuns, BblkpyTute
OnpaBKy NOSIHOCTbLIO.

6) HaHecuTe TOHKMI Crion Macna Ha NOBEPXHOCTb
KOHyCa A1 COXPaHHOCTMW.

7) YctaHoBuUTe 3aLLMTHYHO KPbILKY (a)
BHUMAHME:

[Ona Bawen 6e3onacHocT Bce paboTbl AOMXKHbI
BbINOSIHATLCA Ha BbIKIIFOYEHHOM CTaHKe.

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYLAOBAHHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WWW.Wrs.ru

5.3 PerynupoBKa xoaa ronoBku
WcnonbayinTe orpaHmnymTtensHbiv ynop (J, Puc.1) anga
KOHTpPOIA nepemMeLleHns dope3epHon ronoBKku

i

te

—
o

Puc.6

1) OcnabbTe pyKosiTKy (@) Ha OrpaHUYUTESNIbHOM
6noke (b).

2) Ortperynupynte Tpebyemoe NonoxeHne orpaHu-
yutensHoro 6noka (b).

3) 3aTaHuTe pYyKOATKY.

4) Tekywee nepemelleHne ByaeTt oTpaxaTbCs Ha
NUHENKe CTONKN.

5.4 PerynupoBKa yrna HaknoHa CTOMKU
0

oo
o0
]

®

| =

E\ a
Puc.7

1) OTKkno4MTE CTAaHOK OT CeTn BO n3bexaHune cny-
YaMHOro BKITHOYEHWSI.

2) [puaepxuBanTe pykamu CTONKY BO n3bexaHue
ee nageHus.

3) OcnabbTe KOHTprarky (a) ¢ NOMOLLbIO yANu-
HEHHOro Kkntoya S:36 13 kKomnnekTa NoCTaBKy.

4) YcTaHOoBUTE HEOOXOAUMbIN Yron HaKnoHa CTou-
kv (MakcMMarnbHbI yron HakrnoHa 45 rpagycos Brie-
BO 1 BNpaso).

{ = |

5) 3aTaHuTe KoHTpramky (a).
STALEX

8

45°

Ll

el A\
- &7 L
Puc.8

6.5 PerynupoBKa KNMHOBLIX NMaHOK
a b c

LW
NSNS

/)

Puc.9
1) PaBHOMepHO ocnabbTe BCce KoHTpraviku (b) un
BUHTBI (C) KNuHa (a).

2) 3akpyTuTte BCe BUMHTbI (C) B OANHAKOBbLIM YCUNN-
em.
3) [lpoBepbTe NNaBHOCTb U PaBHOMEPHOCTb Nepe-

MelleHus cTtona. Ecnv aBuxeHune 3aTpygHeHo,
ocnabbTe BUHTHLI Ha 1/4 oboporTa.

4) 3aTaHuTe KoHTpramku (b) u ewe pas npoBepbTe
NnNaBHOCTb NepemeLleHnd. Ecnn nmeeTcs cnnbHbIN
nodT, 3aTAHNTE BMHTLI Ha 1/8 obopoTa.

5) Tlocne BbINOSIHEHUSA PETYNIMPOBKN CMaXbTe KOH-
TaKTHblE MOBEPXHOCTH.

6) 3aTtaHuTe ramnky.

5.6 KoHTponb NoAroToBKU CTaHKa

1) Ypanute BCce NpucnocobneHnsa n NpuHaanexHo-
CTW, KOTOPbIMY Bbl Nonb3oBanuck Npu yctaHoBKe U
HacTpoKKe CTaHka.

2) [lpoBepuTb COOTBETCTBYET M BOSbTaX CTaHKa
noAaKnyYaemon cetn (CMoTpu Tabnuyky ctaHka).

3) Ypanute BCce NpegMeThbl, KOTOPbIE MOTYT No-
MeLaTtb paboTe.

4) [lpoBepbTe HaNMyMe aHTUKOPPO3UNHON 3aLLMUTbI.
5) TlpoBepbTe NepneHanKynsipHOCTb CTOMKM U OT-
perynupynte, ecrnv aTo Heob6xoanMo

6) [poBepbTe NaTPOH, OrNpaBKy U OTCYTCTBUE
dukeupytowero wtudTa B WNUHAenNe

7) TlpoBepbTe NONOXEHNE perynatopa CKopocTh

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WWW.Wrs.ru

8) BknounTe cTaHOK U NpoBepbTE HanpasneHne
BpaLLeHuns WwnuHaens (no 4acoBow CTperike)

9) [lepemecTtuTe CTON B NPOLOSILHOM M MOnepey-
HOM HarnpasreHun u pesepHyLo ronoBKy B BEPTU-
KanbHoM, y6eanTech B NaBHOCTU NepeMeLLeHus.
10) lMNpw BLINOAHEHUN 3TUX AENCTBUN CO CTAHKOM
OyabTe OCTOPOXHbI. ECcnn 4To-TO HEe B nopsiake, He-
MeaJIeHHO npekpaTuTe paboTy 1 BbINOMHUTE pe-
MOHT USTX NEepPEHacTPONKY.

6. PaboTa Ha cTaHKe.
6.1 MepBoe BKMOYEHME.

EEg

Puc.10

3
né//”

ar

BkntounTe BUIKYy CTaHKka B pO3ETKY.

OTKpoWTE KpbILIKY aBapuiHOro Bblknovatens (A) n
HaXXMUTE Ha 3eNeHYH0 KHOMKY.

[ns Havana pabotkl ctaHka CJIEMKA noBepHute py-
KOATKY M3MeHeHus YacTtoTbl BpaweHus (D) no vyaco-
BOW cTpernke. byaeT cnbllwaH Wen4ok BKITYEHUS Nn-
TaHusa aBuraTens, o4Hako WnuHaens He 6yaeT Bpa-
LwaTtbcsa 4o Tex nop, noka pykositka (D) He ByaeT no-
BEpPHYyTa No YacoBOW CTperike elle HeMHoro. YacroTta
BpaLleHusa byaeT yBenmunBaTbCs NOBOPOTOM PYKOAT-
Kun nporpeccmBHo. CTaHOK 4OIMKEH npopaboTaTh 5
MWHYT, 32 BpEMS KOTOPbIX YacTOTY BpaLLEHUS LUMWNH-
Aens Hago NoBbICUTbL 40 MaKCUManbHOIo 3HAYEHUS.
MpopaboTaB 2 MUHYTbI B TaKOM peXnme Hago ocTta-
HOBMWTb CTAHOK U OTKITOYNUTb NUTaHKe.

MpoBepbTe BCe anemMeHTbl paboune opraHbl CTaHka.
lMpoBepbTe HaAEXHOCTb YCTAHOBKN CTaHKa.
Y6eautech, YTO CTAHOK HaxoauTcst B paboTocnocob-
HOM COCTOSIHUW.

6.2 BknroyeHue.

BbinonHue Bce HeobxoaMMble Mepbl MPegoCTOPOX-
HOCTW, 3aKpenuTe geTanb Ha CTaHKe.

YcTaHoBWTE pexyLUnin MUHCTPYMEHT B LUNUHAENe
CTaHka.

BkntounTe cTaHoKk.

BHUMAHME:

CucTtema nuUTaHUA aneKkTpoaBUraTens 3Toro cTaH-
Ka umeeT (PyHKLIMIO aBTOMaTUYECKOWN 3alUUTbI OT
neperpy3ku. Ecnu nogaya cnuwkom 6onbLuas
UNu cBepneHue CNuWKoMm rnybokoe, cpaboTtaeTt

STALEX

9

3auuTa, wWnumHaenb oCTaHOBUTCA U 3aropuTtcA
XenTbi nHamkaTtop. Heo6xoaMmo NoBepHYTb py-
KOATKY B KpaﬁHee JieBOo€e NnoJjioxeHue, BbIKNk4ynB
CTaHOK M BKJTOYUTb CHOBa. CTaHOK CHOBa 3apa-
00TaeT, XXeNnTbli MHOUKATOP NMOracHerT.

6.3 BbIOboOp 4acToThbl BpaweHUs WnuHaens
YacToTa BpalleHus LUNMHAENs NnaBHO perynupyeT-
csa B gnanasoHe ot 100 go 2500 06/MuUH.
Heobxoanmas 4acTtoTa BpalleHUs LUNUHAOENs 3aBy-
CuUT OT Tuna obpaboTkn, MaTepmana 3aroToBKku, a
Takke OT AMaMeTpa U maTepuana MHCTPYMEHTA.
PekomeHgaumm no ymcny o60poToB AENCTBUTESbHbI
Ansa anameTtpa nHetpymeHta @10 mm 1 06paboTkm
WHCTPYMEHTOM M3 ObicTpopexyLen ctann P6M5
(Hanpumep, cnuparnsbHoe CBEpIIo).

ATNIOMUHNIA, NATYHb ..ccevvieiieeeieeieieeeeeeeeeee 1500 06/MuH
b 17/ 1Y H RSP 1000 o6/muH
Cranb (Ctanb 15): ..., 800 o6/muH
Cranb (CTanb 45): ..o 600 06/MuH
HepKaBetoLas CTanb: ....coveevvvveaeeeeeeeeeeens 300 o6/mMuH

Mpun ncnonb3oBaHUM TBEPAOCNNABHLIX MHCTPYMEH-
TOB AOMYCTUMO NATUKPATHOE yBENUYEeHNe Yncna
0bopoToB.

O6uee npasuno: Yem Gonblle guameTp cBeprie-
HWUS, TeM MeHbLLEe Yncno ob6opoToB.

Hanpuwmep:

Cranb (Ctanbe 15) guametpom 20 MM no3BonsieT
ncnonb3oBaTth crieaytollee Yncno o6opoToB.

400 06/MUWH - C MHCTPYMEHTOM M3 BbICOKOMPOU3BO-
AnTenbHON BbICTpopeXyLLEn cTanu

2000 o6/MuH - c TBEpAOCMNABHBIM UHCTPYMEHTOM
O6paTtuTte BHMMaHue: Buibupante HU3KyH CKO-
pOCTb ANsi Hape3aHus pe3bobl.

OTcoeanHANTe CTaHOK OT UCTOYHWUKA NUTAHWS, €CIN
OH He UCNonb3yeTcs (BbIHbTE BUIKY U3 PO3ETKN).

6.4 MNMepemeLleHne ppe3epHON roNOBKN

[ns nepemelueHns unm pukcaunm dpesepHon ro-
NOBKM HEOBX0AMMO 0CcnNabuTb UK 3aTAHYTb PYKOAT-
Ky cpukcaTopa (1).

UHCMPYKUUS MO 3KCrlyamauyuu gope3epHo-ceepriunbHo20 cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYAOBAHHUE + MATEPUAJIbI -+ TEXHOJIOTUMN - OBYYEHUE

000 «BPC»

107023, Poccus, Mocksa
BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

WWW.Wrs.ru

BbicTpoe nepemelleHme (NogbeEM U ONyCcKaHue)
dpe3epHOn ronoBkn NPON3BOANTCS MOBOPOTOM Py-
KOSITOK BEpTUKanbHOM nogadn. BennynHa nepeme-
LLIEHMS KOHTPONMPYETCA NO LIKane Ha CTONKe unu
BbINONHAETCS «40 yrnopa» A0 NpeaBapuTenbHO
HaCTPOEHHOro OrpaHNYNUTENBHOrO yrnopa.

Puc.12

ToyHoe nepemMeLLeHne ope3epHON rofioBKN OCy-
LLleCTBNSIETCS BpaLLeHNEM MaxoBrKa MUKPONO4aym
(2), npy nogkntoYeHHOW nonymydTe Korga pyKosaTKu
BepTUKanbHoM nogayn (3) coBuHyThI K hpesepHom
ronoeke (cMm. Puc.12).

LleHa geneHus HoHuyca mukponogadm 0,025 mm.

6.5 MNMepemelueHue cpesepHoro crona
MepemelleHne pesepHOro crona B NPoLONbHOM 1
nonepeYHoOM HanpasfeHUn OCyLLeCTBNAETCH NOBO-
POTOM MaxOBWKOB.

LleHa geneHuns HoHMyCca NPOAOSIbHOMO 1 MOMNEpPEeYHO-
ro nepemetteHnsa 0,02 mm.

[nsa yno6cTBa BbINOMHEHNSA pacveToB U HarnsgHo-
CTW NepemMeLLeHNsa HOHNYCbl MOXXHO MOBOpayYnBaTth
pykon B yaobHoe nonoxeHue, Hanpumep, BbICTas-
NATb «HAa HOJMbY.

BHUMAHMUE:

Mpwu chbpesepoBaHun pekomeHayeTcs hUKCUpo-
BaTb NepeMeLleHNEe UCMOSTHUTENbHbLIX OPraHoB
Nno TEM OCSAM, KOTOPbI€ HE UCMOJIL3YIOTCA B AaH-
HOM onepauuu.

7. TexHu4yeckoe ob6cnyxmBaHue

7.1 O6LWwme nonoxeHus:

Q6cnyXuBaHme, YACTKA U PEMOHTHbIE PaboTbl
AOJNMXHbI BbIMNOJIHATLCAH TOJILKO NOCJI€ TOro, Kak
CTaHOK 3alUMLIeH OT cnyyanHoro nycka. OTknio-
YUTEe CTAaHOK OT UCTOYHUKA NUTAHUA!

PerynapHo npoBoanTe OYMCTKY CTaHKa.
HedekTHble NpegoxpaHUTenNbHbIE YCTPONCTBA
[JOMKHbI ObITb 3aMeHeHbl HeMeANEeHHO.

STALEX

10

PeMOHT 1 obcrnyxuBaHne anekTpuyeckux CUCTEM,
MOXET BbINOMHATLCA TONbKO KBANUULMPOBAHHbLIM
3IEKTPUKOM.

YuuTbiBanTe, YTO NPUBOAHLIE PEMHU (MOCKUE, KNK-
HOBbI€, MOMUKINHOBLIE), NCNOSTb3YyEMbIE B KOH-
CTPYKLUUKN CTaHKa, OTHOCATCS K geTansim 6bIcTpons-
HalmBarowmmMcs, TPebyT KOHTPONSA n3Hoca U
HaTSXKEHNA U nepuoanyeckon 3ameHbl. [apaHTus Ha
Takue getanu He pacnpocTpaHseTcs. 3amTHble
KOXyxa, oTAesbHble AeTanu u3 nnactuka u anoomu-
HUSA, UCNOSb3yeMble B KOHCTPYKLMM CTaHKa, BbINosi-
HSAOT NpefoXpaHnTENbHble PYHKUMK. 3ameHe no
rapaHTUmM Takue getanu He nognexart.

7.2 Cma3ska

ExxeaHeBHOe ob6cnyxuBaHue

MpoBepsiiTe Kaxabl pas nepen paboTon cocTost-
HWe CUCTEM CMa3Ku.

Xopoluee cocTosiHne pabounx NOBEPXHOCTEN U
3MIEMEHTOB rapaHTUpyeT TOMHOCTb CTaHKa, AepXuTe
CMa3aHHbIMW KOHTaKTHbIE MNOBEPXHOCTU.

B npvHagnexHocTax umeeTcs MacrneHka, Ucnorsb-
3ynte ee Ans cmasku. MNoxanyncra, cMaxbTe mMac-
NIOM BCE KOHTaKTHble MOBEPXHOCTM nepen paboTomn.
CnepynTe ykaszaHUAM No cMaske CTaHka.

6 — |

\‘

)
Puc.13

‘ KOHCUCTEHTHAA CMa3Ka

0 Xuakoe mMacrno

KoHcucTeHTHas cmaska

BuHT nepemelleHnst no ocn X (OCHOBaHWE KapeTKu)
BuHT nepemelueHnsa no ocn Y (paboumm cton)
3ybuaTagd peika nogaym no ocu Z (CTonka)

Xunpgkoe macno
Hanpaenstowme npoaorbHOro nepemMeLLeHmns
Hanpaenstowme nonepevyHoro nepemeLLeHns

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1



OBOPYLAOBAHHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTUU - OBYYEHUE

000 «BPC»
www. wr s' ru 107023, Poccus, Mocksa

BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

Hanpaensiowwme BepTUKanbHOro nepemMeLLeHms um

OrpaHMYUTENbHbBIA YNop

7.3 3amMeHa nnaBKOro npeaoxpaHUTens:
Mnaeknii npegoxpanuntens (E, Puc.2) sawmwaet
MOTOP W 3NEKTPOHHYIO CXEMY.

3ameHa nnaBKoOro NpeaoxpaHUTENs MOXeT NPoun3-
BOAMTBCS NPU NOMHOCTBIO OTKITHOYEHHOM OT CETU
CcTaHke (BbIHYTOW BUSKN U3 PO3ETKN).

9. JononHuTenbHbIE npucn ocobneHus

CTaHOYHbIE TUCKN 50 MM

noBopoTHble TUCKK 80x100 mm

Habop KOHLEBbIX hpe3 n3 bbicTpope-
Xywen ctanmn 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm

KomnnekTt npuxsatoB gns T-obpasHoro
nasa 12 mm

Habop uaHr Mk-3 ©@4,6,8,10,12,14,16 mm

10. YcTpaHeHMe HeucnpaBHoOCTEN

HeuncnpaBHoOCTb

Bepo;|THa;| NMPUYnNHa

HencrtBusa

[euratenb He 3anycka-
eTcs

HeT HanpspkeHus

MpoBepuTb HanpsikeHne

HemcnpaBeH BbIKIT1HOMaTes1b

M poBepuUTb BblKIO4aTellb

O6pbIB Mnn cropena ooMoTka

O6patntbcs B cepBuC

HeucnpaBeH nyckatesnb

MpoBepuTbL NpeaoxpaHnTenb 1 NyckaTenb

[lBuratenb He pa3BMBaeT
MOSHYI0 MOLLHOCTb

Hu3skoe HanpaxeHune cetn

MpoBepuTb HanpsikeHne

Meperpy3ska no cetu

MpoBepuTb HanpsikeHne

OueHb ONMVHHBIN WHYP NUTaHUA

3aMeHUTb LWHYP

Bubpauus ctaHka

CTaHOK yCTaHOBIIEH HEPOBHO

BbIpOBHATL CTAHOK

He npaBuUIbHO 3aXaT UHCTPYMEHT

YMeHbLNTL pa3Mep U BbIN1ET UHCTPYMEH-
Ta

JllodT cTona

OTperJ'II/IDOBaTb 3a30p KInHbEB

Cyxve Hanpasnsowme

CwmasaTb HanpasnsdoLwme

MuHonb wWnuHaensa 6e3 cmasku

CmasaTb NnHONb WnuHaens

3aTynuncs MHCTPYMEHT

3aTtounTb UnNu 3aMeHUTb NHCTPYMEHT

BonbLioe ycunue nogaym

YMeHbLWNTb ycunume unnum FJ'Iy6I/IHy nogayn

JIlodT nMHONKM WNUHAaens

OTperJ'II/IDOBaTb 3a30p nogLnnHNKoB

CunbHbI HarpeB MHCTPY-
MeHTa

He npaBunbHas YyactoTa BpalleHus

N3ameHnTb 4YacToTy BpaLlleHus

M3HOC pexyLuen KpoMKU

3aTtounTb UnNu 3aMeHUTb NHCTPYMEHT

CwmelLleHne ocn oTBEPCTUS

HecnmmeTpryHasa 3aTouka UHCTPY-
MeHTa

I'IepeTquTb nnn 3aMeHnTb MHCTPYMEHT

YBOA OCU CBEPREHUS

VMicnonb3oBaTtb LLIEHTPOBOYHOE CBEPSIO

He npaBunbHO yCTAHOBMEH UHCTPY-
MEHT

MepeycTaHOBUTL MHCTPYMEHT

MHCTPYMEHT NorHyT

YCTaHOBUTb HOBbIN MHCTPYMEHT

STALEX

11

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1




000 «BPC»
WwWw. wr s' ru 107023, Poccus, Mocksa

BapabanHsiii nep., 4.4/4
Ten.: +7 495 363-9339
e-mail: info@wrs.ru

OBOPYAOBAHHUE + MATEPUAJIbI -+ TEXHOJIOTUMN - OBYYEHUE

11. AETAJIUPOBKA

141

143
144

142

141

)ﬁ 047 / 0
s e

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
12



www. 000 «BPC»
m .Wrs.ru 107023, Poccus, Mockea
bapabaHHbiii nep., A.4/4
OBOPYJOBAHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTWH - OBYYEHNE |t

e-mail: info@wrs.ru

STALEX

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
13



000 «BPC»
m WWW.Wrs.ru 107023, Poccus, Mocksa
BapabaHHbiii nep., A.4/4
OBOPY/ZIOBAHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTMM - OGYYEHME |Asiikiverssman

e-mail: info@wrs.ru

Cneuundomkauusa
NO. |Description Q ty| NO. [Description Q ty
1 |Screw M8*55 2 98 |[Screw for Label 2%3 10
9 |Handle 2 | 29 [Nut 1
3 |Nut M8 6 | 30 [Screw  M6%10 2
4 |Washer 8 3 31 |Guide Finger 2
5 |Handle 2 32 |Bearing Seat 1
6 |X—AXIS Feeding Screw 1 33 |[Bearing 8200 2
7 |Key 4%16 2 34 |Y-AXIS Feeding Screw 1
8 |[Graduated Cpllar 2 35 [Working Table 1
9 |Spring 2 36 |End Cover 1
10 [Screw M6*12 12 { 37 [Screw  M6*10 2
11 |X-AXIS Screw Seat 1 38 [Screw  M6*20 3
12 [Nut 1 39 [Wedge 1
13 [Base 1 40 |Key 8%12 1
14 |Screw M6*20 8 41 |Shaft 1
15 |Nut M6 13 | 49 |Bracket l
16 |Indicator 1 43 |Washer 10 3
17 |Screw M6%8 1 44 |Spring Washer 10 3
18 |Spring 3 45 |Screw M10*30 3
19 |Screw 3 46 |Screw  M6*16 5
90 |Handle 3 47 |Connect Tray 1
91 |Screw M6*25 1 48 |Ruler 1
29 |Bolt 3 49 |Screw  M6*12 3
93 |X-AXIS Wedge 1 50 |Gear 1
24 |Y-AXIS Wedge 1 51 [Fixed Sleeve 1
95 |[Screw M6*25 4 52 |Screw M3*8 4
26 [Saddle 1 53 |Bracket 1
97 |Ruler 1 54 |Ruler 1
STELEX UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1

14



000 «BPC»
m WWW.Wrs.ru 107023, Poccus, Mockea
BapabaHHbiii nep., A.4/4
OBOPY/ZIOBAHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTMM - OGYYEHME |Asiikiverssman

e-mail: info@wrs.ru

NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
55 [Shaft A g2 |0il Cover 2
56 |Key 4%8 1 g3 [Bearing 80206 2
57 |Spring 1 84 |Spindle 1
58 |Ferrule 1 g5 |Key 6%18 1
59 [Spring Seat 1 86 |Dustproof 1
60 |Screw M5%8 3 87 |Screw M5%8 2
61 |Cover 1 g8 |Control Box 1
g2 |Bearing shank 1 89 |[Screw  M4*8 3
63 [Washer 12 1 9o [Pully 1
64 |Cover 1 91 |Fixed Sleeve 1
65 [Nut M8 1 g2 |Nut 1
66 [Screw 1 93 [M12 Pull shaft 1
67 |Spport | 94 |Dustproof 1
68 |Limit Block 1 g5 [Brushless motor 1
69 [|Small Wedge 1 96 |Key 1
70 |Washer 1 g7 [Pully L
71 [Nut  M24 1 | gg |Washer IV 1
79 |Screw  M5%6 1 99 |Pully  (70) 1
73 |Tighten Ring 1 | 100 |Screw H M6%18 1
74 |Fuselage 1 | 101 [Connect Board for Moto] 1
75 |Coping 1 | 102 |Cover 1
76 |Power Line 2 | 103 |Spindle box It
77 |Electric Box 1 | 104 [Screw M6%25 1
78 |Screw  M4x8 7 | 105 |Indicator 1
79 |Plug 1 | 106 |Spindle Box 1
g0 |B16 Shank 1 | 107 |Wedge 1
81 [Screw  M5%10 6 | 108 [Screw  M8*80 4

STALEX

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
15



000 «BPC»
m WWW.Wrs.ru 107023, Poccus, Mocksa
BapabaHHbiii nep., A.4/4
OBOPY/ZIOBAHUE - MATEPUAJIbI + TEXHOJIOTMM - OGYYEHME |Asiikiverssman

e-mail: info@wrs.ru

NO. |Description Q ty| NO. |Description Q ty
109 [Bolt 1 | 136 |Graduated Cpllar 1
110 |Spring YII 1 | 137 [Screw M4x12 1
111 |Small Handle 1 | 138 |Small Handle |
112 [Screw M6*10 1 139 |Spring 1
113 |Worm 1 | 140 [Screw M6*35 4
114 [Key 4%20 1 | 141 Screw 8
115 |Gear 1 | 142 PC Board 1
116 |Gear 1 | 143 Cover 1
117 [Support 1 | 144 Filter 1
118 |Pin B4*16 1 | 145 Button 1
119 [Spring 1 | 146 Green Lamp 1
120 [Screw  M6+*8 1 | 147 | Yellow Lighting Pipe | 1
121 [Steel Ball 1 148 Cover 1
129 [Handle 3 | 149 Screw 8
123 jlever Cap  M8%40 3 | 150 Switch 1
124 |Check Ring 12 1 | 151 Fuse 1
125 (Handle Seat 1

126 |Screw M5%20 2

127 |Cover 1

128 |Screw M4x6 2

129 |Sleeve 1

130 |Pin A3%12 1

131 {Pin B3*12 2

132 |Universal Joint 1

133 |Universal shaft 1

134 |Screw M5%25 2

135 [Bracket 1

STALEX

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
16



000 «BPC»

m WWW.Wrs.ru 107023, Poccus, Mocksa
BapabaHHbiii nep., A.4/4
OBOPYAOBAHUE - MATEPUAJIbI - TEXHOJIOTWM - OBYYEHVE |Bhtimemsg

12. dnekTpmnyeckas cxema

W
v
g U
N
7500-3 ]
5
|2
A |D [
'L—9
/ HL
I Y_2 M 2_®—
-1 EE=S
—] o PE-2
7
LED e i 7
L1 PE | N1
L-1
230V/50Hz

STALEX

Ten: (495) 363 9339 dakc: (495) 775 6084
www.stalex.ru www.wrs.ru

STALEX

UHCMPYKUUS 10 3Kcrlyamauyuu ¢hpe3epHo-ceepiunibHo2o cmaHka STALEX mod. SMD-X1
17


http://www.stalex.ru/
http://www.wrs.ru/

